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El alumno deberá elegir UNA de las dos opciones 

El alumno puede utilizar el diccionario, incluido el apéndice gramatical 
 

OPCIÓN A 
 

César, De bello Gallico 
 

César se vale de la caballería germana para enfrentarse a los galos 
 

Caesar ex castris equitatum educi iubet, proelium equestre committit. Germanos equites 

summittit, quos ab initio habere secum instituerat. Eorum impetum Galli sustinere non 

potuerunt atque, in fugam coniecti, multis amissis, se ad agmen receperunt. 

 
Cuestiones: 
1.Traduzca el texto (Puntuación máxima: 5 puntos). 
 
2.Análisis morfológico y sintáctico del texto subrayado (Puntuación máxima: 2 puntos): 

Eorum impetum Galli sustinere non potuerunt atque, in fugam coniecti, multis amissis, se 

ad agmen receperunt. 

 
3.Contenidos léxicos (Puntuación máxima: 1 punto): 

a) Explique la evolución de plŭvĭăm y cite, al menos, dos palabras emparentadas. 

b) Elija el significado correcto de la expresión latina de la siguiente frase: 

En muchos países el gobierno de facto lo ostentan las grandes corporaciones 

comerciales. 

a. Por derecho propio. 

b. Auténtico, real, de hecho. 

c. De la fábrica. 

4.Conteste las cuestiones siguientes (Puntuación máxima: 2 puntos): 

a) Enumere y comente los tipos y partes del discurso. 

b) ¿Quién es Sinón en el canto II de la Eneida de Virgilio? ¿Qué papel tiene en la historia 

del caballo de Troya? Relate brevemente este episodio. 
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